
 Price List 

Master 

Collection 





PRICE LIST 10/2019

INDICE - INDEX

CAMPIONARIO LEGNI/Wood Samples pag. 1-2
CAMPIONARIO TESSUTI/Fabric Samples pag. 3-4
PERSONALIZZAZIONI/Customizations pag. 5

ZONA NOTTE / Night area / Спальня

◘ PUCCINI LACCATO SEMI LUCIDO BIANCO 11 pag. 6

PUCCINI lacquered Semi gloss White 11

◘ GIULIETTA LACCATO PATINATO + ORO pag. 7

GIULIETTA  Gold lacquered patinated

◘ GIULIETTA LACCATO PATINATO + ARGENTO pag. 8

GIULIETTA  Silver lacquered patinated

◘ DIAMANTE & ROSSINI LACCATO PATINATO pag. 9-10

DIAMANTE & ROSSINI lacquered patinated

◘ LA FENICE LACCATO PATINATO pag. 11-12

LA FENICE lacquered patinated

◘ PRESTIGE LACCATO PATINATO pag. 13

PRESTIGE NIGHT lacquered patinated

◘ LETTI INTAGLIATI pag. 14-16

Carved Beds

◘
ACCESSORI NOTTE Night accessories pag. 17-19

SPECCHIERE Mirrors pag. 20-21

PANCHE Bench pag. 22

POUFF pag. 23

CONSOLLE&ACCESSORI Consolle&Accessories pag. 24

ZONA GIORNO / Day area / Гостиная :

◘ PUCCINI LACCATO SEMI LUCIDO BIANCO 11 pag. 25

PUCCINI Lacquered Semi gloss White 11

◘ PRESTIGE LACCATO PATINATO pag. 26-27

PRESTIGE Lacquered patinated

◘ GIULIETTA LACCATO PATINATO pag. 28

GIULIETTA Lacquered patinated

◘ DIAMANTE LACCATO PATINATO pag. 29-30

DIAMANTE Lacquered patinated

◘ LA FENICE LACCATO PATINATO pag. 31

LA FENICE Lacquered patinated

◘ PUCCINI SEMI LUCIDO BIANCO 11 pag. 32

PUCCINI Semi gloss white 11

◘ GIULIETTA LACCATO PATINATO pag. 33

GIULIETTA Lacquered patinated

◘ LA FENICE laccato patinato e radica pag. 34

LA FENICE lacquered patinated and radica

◘ GIULIETTA radica pag. 35

SCHEDA TECNICA pag. 36-37

Technical Description / Техническое описание

ACCESSORI PER TUTTE LE COLLEZIONI 

Accessories for all collections/ Аксессуары для всех коллекций

ZONA LIVING / Living area / жилая площадь :

GIULIETTA  radica





MASTER
         CAMPIONI LEGNO/ WOOD SAMPLES
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MAQUILLAGE
          CAMPIONI LEGNO/ WOOD SAMPLES

CAMPIONI LEGNO UTILIZZABILI DAL CAMPIONARIO "MAQUILLAGE" / 

SAMPLES WOOD USED BY THE "MAQUILLAGE" SAMPLES

ОБРАЗЦЫ ДРЕВЕСИНЫ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ОБРАЗЦАМИ "МAQUILLAGE"

12 
ral 8019 

13 
ral 7039 
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1

2

3

CATEGORIA TESSUTO  / FABRIC CATEGORY / категория продукта 2: €/Mtl 80,00

CATEGORIA TESSUTO  / FABRIC CATEGORY / категория продукта 3: €/Mtl 95,00

MASTER

CATEGORIA TESSUTO  / FABRIC CATEGORY / категория продукта 1: €/Mtl 65,00

CAMPIONI TESSUTI / - FABRIC SAMPLES
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2

CATEGORIA TESSUTO  / FABRIC CATEGORY / категория продукта 1: €/Mtl 65,00

CATEGORIA TESSUTO  / FABRIC CATEGORY / категория продукта 2: €/Mtl 80,00

MAQUILLAGE
CAMPIONI TESSUTI / - FABRIC SAMPLES

1

CAMPIONI TESSUTI UTILIZZABILI DAL CAMPIONARIO "MAQUILLAGE" / 

SAMPLES FABRICS USED BY THE "MAQUILLAGE" SAMPLES
ОБРАЗЦЫ ТКАНИ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ОБРАЗЦАМИ "MAQUILLAGE"
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PERSONALIZZAZIONI -CUSTOMIZATIONS 

- Gli articoli si intendono di serie cosi come riportati nel catalogo Master ( inclusi di tessuto indicato ) 

- Per gli articoli presenti nel catalogo e’ possibile scegliere finiture  diverse tra quelle presenti nelle 
cartelle Wood Samples “  MASTER e MAQUILLAGE “ ( vedi pag. 1-2 del  presente listino ),senza 
variazione di prezzo 

ECCEZIONI: 
1) La  Finitura  Radica è prevista solo ed esclusivamente nelle collezioni "Fenice e Giulietta Living"
2) Solo per le finiture Maquillage "nr.5 madreperla" e "nr.10 marmo" e’ previsto un aumento del 13 %
dal prezzo di listino 

- Eventuali modifiche di tessuto rispetto agli articoli di serie , subiranno una variazione di prezzo in 
funzione alla categoria selezionata  ( vedi pag.3-4 del prezzo di listino ).  

Per qualsiasi altra modifica di finitura rispetto al catalogo 
rivolgersi  ai nostri uffici per verificare la fattibilita’ . 

- These articles are intended as standard production as listed in the Master Catalogue (including the 
textiles indicated) 

- For the articles present in the catalogue it is possible to choose different finishes from among those 
indicated in the Wood Samples "MASTER & MAQUILLAGE" (se pag. 1-2 of the current pricelist) without 
variations to the price  

EXCEPTIONS: 
1) the finish in Radica is available only for the "Fenice and Giulietta Living" collections.
2) exclusively in the case of the Maquillage "N°5 Madre Perla" and "N°10 Marmo" finishes an increase of
13% against the current price list shall be applicable 

- in the event of changes of textile regarding standard products these may be subject to price variation 
depending upon the category selected. (see pag. 3-4 of the current price list) 

Ulteriori misure e finiture disponibili verificare il listino prezzi o contattare il nostro ufficio per ogni richiesta 
Other sizes and finishes are available, check the price list or contact our office for each request 
По другим размерам и отделки, проверяйте по прайс-листу или свяжитесь с нашим сотрудником в офисе. 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

7505

Comò

Dresser

КОМОД

L.132  H.103  P.55

0,9 101 1.846 7506

Comodino DX/SX

L/R Night table

П/Л ТУМБОЧКА

 L.60  H.71  P.46

0,25 37 982

7507

Toilette

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

 L.136  H.79  P.50

0,73 54 1.380

Armadio 3 ante legno con 1 

specchio esterno centrale

3 doors wardrobe wood with 1 

external mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1 

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В 

ЦЕНТРЕ

L.181  H.229  P.75

1,42 220 3.650

Armadio 4 ante legno con 2 

specchi esterni centrali

4 doors wardrobe,wood with 

2 external mirrors

ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.229  H.229  P.75

1,69 301 4.150

Armadio 5 ante legno con 3 

specchi esterni centrali

5 doors wardrobe,wood with 3 

external mirrors

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ, 3 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.276  H.229  P.75

1,97 367 5.115

7515

7514

Include :

Nr. 1 ripiani centro−laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo append. centro−lat.

Nr. 1 ripiano laterale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr.1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА

93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА 47xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКАВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central−side shelves 93xh3x53

Nr. 1 central-side hanger tubes

Nr. 1 side shelf 47xh3x53

Nr. 1 side hanger tube

7520

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 47xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ 47xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves47xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 93xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ 93xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 47xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 93xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 47xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

CODE J CODE K 
PUCCINI NIGHT lacquered Semi gloss White 11
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

3302

TESSUTO/FABRIC:

CODE Z

Mt. 2,20

Letto 180x200

Bed 180x200

КРОВАТЬ 180x200

L.213 H.150 P.217

0,58 82 2.790 3304

TESSUTO/FABRIC: 

CODE Z

Mt. 2,00

Letto 160x200

Bed 160x200

КРОВАТЬ 160x200 

L.193 H.150 P.217

0,54 77 2.665

3307

Toilette con ribaltina

Vanity table with 

drop-leaf panel

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

С ПАНЕЛЬЮ

СКЛАДНОЙ

 L.120  H.79  P.45

0,58 43 1.850 3311

Specchiera   

  Mirror

  ЗЕРКАЛО

L.106  H.102  P. 4

0,13 15 530

3305

Comò

Dresser

КОМОД 

L.127  H.100  P.53

0,91 85 1.946 3306

Comodino  

Night table  

  ТУМБОЧКА

 L.58  H.68  P.45

0,25 31 1.029

Armadio 3 ante legno 

con 1 specchio esterno 

centrale

3 doors wardrobe wood with 

1 external mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ

В ЦЕНТРЕ

L.181  H.229  P.75

1,42 221 3.731

Armadio  4 ante, con 2 specchi 

centrali

  4doors wardrobe, with 2 

mirrors

  ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ

L.229  H.229  P.75

1,69 288 4.069

3320 3315

Include :

Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti centro-laterale

Nr. 1 ripiano laterale 47,7xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК. ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47,7xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central side shelves 93xh3x53

Nr. 1 central side hanger tubes

Nr. 1 side shelf 47,7xh3x53

Nr. 1 side hanger tube

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 46xh3x53

Nr. 2 tubi appendia biti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab. centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 46xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

GIULIETTA NIGHT Gold lacquered patinated
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

3405

Comò  

Dresser  

  КОМОД 

L.127  H.100  P.53

0,91 85 1.946 3406

Comodino  

Night table  

  ТУМБОЧКА

 L.58  H.68  P.45

0,25 31 1.029

3407

Toilette con ribaltina

  Vanity table with drop-leaf 

panel

  ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК С 

ПАНЕЛЬЮ СКЛАДНОЙ 

 L.120  H.79  P.45

0,58 43 1.850 3411

Specchiera   

  Mirror

  ЗЕРКАЛО

L.106  H.102  P. 4

0,13 15 530

3308

Vassoio portagioie per 

toilette  Giulietta

Jewelry tray for Giulietta   

vanity table

ЯЩИК ВТУАЛЕТНЫЙ 

СТОЛИК GIULIETTA 

L.28 H.4,5 P.45

0,01 0,5 111

Armadio 4 ante, con 2 

specchi centrali

  4doors wardrobe, with 2 

mirrors

  ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ

L.229  H.229  P.75

1,69 288 4.069

Armadio 3 ante legno con 1 

specchio esterno centrale

  3 doors wardrobe wood with 

1 external mirror

  ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1 

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В 

ЦЕНТРЕ

L.181  H.229  P.75

1,42 221 3.731

Include :

Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti centro-laterale

Nr. 1 ripiano laterale 47,7xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК. ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47,7xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central side shelves 93xh3x53

Nr. 1 central side hanger tubes

Nr. 1 side shelf 47,7xh3x53

Nr. 1 side hanger tube

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 46xh3x53

Nr. 2 tubi appendia biti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab. centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 46xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

3415 3420

GIULIETTA NIGHT Silver lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

2103

Letto King size 180x200

testata legno

King size bed 180x200 with 

wooden headboard 

КРОВАТЬ KING SIZE  

180x200 ОТДЕЛКА 

ШПОНОМ 

L.201 H.129 P.224

0,64 90 2.205 2104

Letto 160x200 testata legno

Bed 160x200 

with wooden headboard

КРОВАТЬ 160x200  ОТДЕЛКА 

ШПОНОМ 

L.181 H.129 P.224

0,61 82 2.088

2105

Comò

Dresser

КОМОД

L.132  H.120  P.55

1,05 148 2.371 2106

Comodino

Night table

ТУМБОЧКА

 L.58  H.70  P.44

0,25 39 1046

2107

Toilette

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

 L.170  H.78  P.44

0,55 97 2.460 2108

Toilette con cassettiera singola 

destra

Right side drawers vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК С 

ПРАВЫМИ ОДИНАРНЫМИ 

ЯЩИКАМИ

L.126  H.78  P.44

0,44 68 1.800

2505

Comò 

Dresser 

 КОМОД 

L.125  H.123  P.58

1,18 130 2.746 2506

Comodino  

Night table 

ТУМБОЧКА

 L.60  H.75  P.41,5

0,29 37 1.450

2507

 Toilette 

 Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

L. 185 H. 77 P.48

0,55 90 3.407

DIAMANTE & ROSSINI NIGHT lacquered patinated
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Armadio 3 ante con 1 

specchio esterno centrale

3 doors wardrobe, with 1 

external central mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1 

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В 

ЦЕНТРЕ

L.170  H.229  P.71,5

1,4 198 3.704

Armadio 4 ante, legno con 2 

specchi esterni centrali

4 doors wardrobe, wood with 2 

external mirrors

ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.220  H.229  P.71,5

1,50 267 4.151

Armadio 5 ante, legno con 3 

specchi esterni centrali con 

corona

5 doors wardrobe, wood 

with 3 external mirrors and 

crown

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ, 3 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ  С КОРОНОЙ

L.277,50  H.277,50  P.72

2,18 343 6.850

Armadio 5 ante, legno con 3 

specchi esterni centrali

5 doors wardrobe, wood with 3 

external mirrors

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ, 3 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.277,50  H.260  P.72

2,18 343 6.650

2120 2115

2514 2515

Include :

Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo append. centro-lat.

Nr. 1 ripiano laterale 46xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 46xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central-side shelve 93xh3x53

Nr. 1 central-side hanger tube

Nr. 1 side shelf 46xh3x53

Nr. 1 side hanger tube

Include :

Nr. 2 ripiano laterale 46xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53

Nr. 1 tЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 46xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes /

Nr. 1 central shelf / 93xh3x53

Nr. 1 Central hanger tube

Include :

Nr. 1 ripiano centrale 46,8xh3x55,4

Nr. 1 tubo appendiabiti centrale

Nr. 2 ripiano laterali 97,6xh3x55,4

Nr. 2 tubo laterali

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ 46,8xh3x55,4

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 97,6xh3x55,4

Nr. 2БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including:

Nr. 1 central shelf 46,8xh3x55,4

Nr. 1 central hanger

Nr. 2 lateral shelfs 97,6xh3x55,4

Nr. 2 lateral hanger

Include :

Nr. 1 ripiano centrale 46,8xh3x55,4

Nr. 1 tubo appendiabiti centrale

Nr. 2 ripiano laterali 97,6xh3x55,4

Nr. 2 tubo laterali

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ 46,8xh3x55,4

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 97,6xh3x55,4

Nr. 2БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central shelf 46,8xh3x55,4

Nr. 1 central hanger

Nr. 2 lateral shelfs 97,6xh3x55,4

Nr. 2 lateral hanger

10

DIAMANTE & ROSSINI NIGHT lacquered patinated



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

1301

Letto King size 180x200

testata legno

King size bed 180x200 with 

wooden headboard 

КРОВАТЬ KING SIZE  

180x200 ОТДЕЛКА 

ШПОНОМ 

L.215 H.135 P.212

0,7 75 2.590 1305

Comò

Dresser

КОМОД

L.132  H.103  P.55

0,90 101 2.045

1302

TESSUTO/FABRIC: 

CODE C

Mt. 1,70

Letto King size 180x200

in capitonnè

King size bed 180x200 

capitonnè

КРОВАТЬ KING SIZE 

180x200 С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ  

L.215 H.135 P.212

0,74 82 3.029 1306

Comodino DX/SX

L/R Night table

П/Л ТУМБОЧКА

 L.60  H.71  P.46

0,25 37 1088

1303

Letto 160x200 testata legno

Bed 160x200 

with wooden headboard

КРОВАТЬ 160x200  

ОТДЕЛКА ШПОНОМ 

L.195 H.135 P.212

0,64 69 2.529 1307

Toilette

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

 L.136  H.79  P.50

0,73 54 1.620

1304

TESSUTO/FABRIC: 

CODE C

Mt. 1,70

Letto 160x200 in capitonnè

Bed 160x200 capitonnè

КРОВАТЬ 160x200 С 

ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ 

L.195 H.135 P.212

0,68 77 2.859 1311

Specchiera intagliata con 

dettagli foglia color oro

Carved mirror with golden leaf 

color details

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА, C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.103  H.118  P. 2,5

0,13 21 758

LA FENICE NIGHT lacquered patinated 

11



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Armadio 4 ante, legno con 2 

specchi esterni centrali

4 doors wardrobe, wood 

with 2 external mirrors

ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.229  H.229  P.75

1,69 301 4.594

Armadio 3 ante, legno con 1 

specchio esterno centrale

3 doors wardrobe, wood with 1 

external mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1 

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В 

ЦЕНТРЕ

L.181  H.229  P.75

1,42 220 4.043

Armadio 5 ante, legno con 3 

specchi esterni centrali

5 doors wardrobe, wood 

with 3 external mirrors

ШКАФ 5-Х ДВЕРНЫЙ, 3 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.276  H.229  P.75

1,97 367 5.550

1314

1315 1320

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 93xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ 93xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 47xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 93xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 47xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

Include :

Nr. 2 ripiani laterali 47xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ 47xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves47xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

Include :

Nr. 1 ripiani centro−laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo append. centro−lat.

Nr. 1 ripiano laterale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr.1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА

93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА 47xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКАВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central−side shelves 93xh3x53

Nr. 1 central-side hanger tubes

Nr. 1 side shelf 47xh3x53

Nr. 1 side hanger tube

12

LA FENICE NIGHT lacquered patinated 



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

301

Letto King size 180x200

testata legno

King size bed 180x200 with 

wooden headboard 

КРОВАТЬ KING SIZE  

180x200 ОТДЕЛКА 

ШПОНОМ 

L.201 H.129 P.224

0,64 90 2.030 303

Letto 160x200 testata legno

Bed 160x200 

with wooden headboard

КРОВАТЬ 160x200  ОТДЕЛКА 

ШПОНОМ 

L.181 H.129 P.224

0,61 81 1.921

305

Comò

Dresser

КОМОД

L.132  H.120  P.55

1,05 151 2.240 306

Comodino

Night table

ТУМБОЧКА

 L.58  H.70  P.44

0,25 38 1.004

307

Toilette

Vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК

 L.170  H.78  P.44

0,55 101 2.362 308

Toilette con cassettiera singola 

destra

Right side drawers vanity table

ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК С 

ПРАВЫМИ ОДИНАРНЫМИ 

ЯЩИКАМИ

L.126  H.78  P.44

0,44 68 1.806

Armadio 3 ante con 1 

specchio esterno centrale

3 doors wardrobe, with 1 

external central mirror

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1 

ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В 

ЦЕНТРЕ

L.170  H.229  P.71,5

1,4 198 3.484

Armadio 4 ante, legno con 2 

specchi esterni centrali

4 doors wardrobe, wood with 2 

external mirrors

ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2 

ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ В 

ЦЕНТРЕ

L.220  H.229  P.71,5

1,50 267 4.135

Include :

Nr. 2ripiani laterali 46xh3x53

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr.

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53

Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 2 side shelves 46xh3x53

Nr. 2 side hanger tubes

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube

320

Include :

Nr. 1 ripiano centro-laterale 93xh3x53

Nr. 1 tubo append. centro-lat.

Nr. 1 ripiano laterale 46xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :

Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53

Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА

Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 46xh3x53

Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

Including :

Nr. 1 central-side shelve 93xh3x53

Nr. 1 central-side hanger tube

Nr. 1 side shelf 46xh3x53

Nr. 1 side hanger tub

314

PRESTIGE NIGHT lacquered patinated
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

7502

TESSUTO/FABRIC: CS50

Mt. 3

Letto Puccini in capitonné in 

foglia color oro e

laccato 160x200

Bed Puccini in capitonné in 

gold color leaf

and lacquered 160x200

кровать Puccini в капитоне 

в

капитоне в капитоне

золотой и лакированный 

лист

160x200

L. 175 H.168 P.213

0,73 62 3.457 7501

TESSUTO/FABRIC: CS50

Mt. 3

Letto Puccini in capitonné in 

foglia color oro e

laccato 180x200

Bed Puccini in capitonné in 

gold color leaf

and lacquered 180x200

кровать Puccini в капитоне в

капитоне в капитоне

золотой и лакированный лист

180x200

L. 189 H.168 P.213

0,76 64 3.613

7702

TESSUTO/FABRIC: Z

Mt. 4,50

Letto Puccini in capitonné 

foglia color oro e

laccato 160x200

Bed Puccini in capitonné in 

gold color leaf

and lacquered 160x200

кровать Puccini в капитоне 

в

капитоне золотой и

лакированный лист 

160x200

L. 175 H.168 P.213

0,73 62 3.680 7701

TESSUTO/FABRIC: Z

Mt. 4,50

Letto Puccini in capitonné 

foglia color oro e

laccato 180x200

Bed Puccini in capitonné in 

gold color leaf

and lacquered 180x200

кровать Puccini в капитоне в

капитоне золотой и

лакированный лист 180x200

L. 189 H.168 P.213

0,76 64 3.980

7504

TESSUTO/FABRIC:

CODE CS20 

Mt.  2,80

Letto Chopin in capitonné in 

foglia

color oro e argento 160x200

Bed Chopin in capitonné in 

gold color

leaf and silver 160x200

КРОВАТЬ Chopin 

кровать из

листового золота и 

серебра цвет

160x200

L. 175 H.168 P.213

0,73 62 3.749 7503

TESSUTO/FABRIC:

CODE CS20 

Mt. 2,80

Letto Chopin in capitonné in 

foglia

color oro e argento 180x200

Bed Chopin in capitonné in 

gold color

leaf and silver 180x200

КРОВАТЬ Chopin кровать из

листового золота и серебра 

цвет

180x200

L. 189 H.173 P.213

0,76 64 3.892

7704

TESSUTO/FABRIC:

CODE CS20 

Mt.  2,80

Letto Chopin in capitonné, 

foglia color oro e

laccato 160x200

Bed Chopin in capitonné 

160x200 in gold

color leaf and lacquered

кровать Chopin в капитоне 

золотой

и лакированный

лист160x200

L. 175 H.173 P.213

0,73 62 3.749 7703

TESSUTO/FABRIC:

CODE CS20 

Mt. 2,80

Letto Chopin in capitonné, 

foglia color oro e

laccato 180x200

Bed Chopin in capitonné 

180x200 in gold

color leaf and lacquered

кровать Chopin в капитоне 

золотой

и лакированный

лист180x200

L. 189 H.173 P.213

0,76 64 3.892

7802

TESSUTO/FABRIC: 

CODE Z

Mt.  4,50

Letto Beatrice foglia color 

argento con ring

laccato 160x200

Bed Beatrice in silver color 

leaf, ring lacquered

160x200

кровать Beatrice лист 

серебристого

цвета с

лакированным кольцом 

160x200

L.202  H.155  P.216

0,73 62 4.052 7803

TESSUTO/FABRIC: 

CODE Z

Mt.  4,50

Letto Beatrice foglia color 

argento con ring

laccato 180x200

Bed Beatrice in silver color leaf, 

ring lacquered

180x200

кровать Beatrice лист 

серебристого

цвета с

лакированным кольцом 

180x200

L.223  H.155  P.216

0,76 64 4.286

PUCCINI 160

CHOPIN 160

PUCCINI 180

CHOPIN 180

BEATRICE 160 BEATRICE 180

LETTI INTAGLIATI Carved Beds
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

2504

TESSUTO/FABRIC:

CODE N

Mt. 2,50

Letto Rossini 180x200 

laccato dett. foglia color oro, 

testata in velluto a raggi - 

Giroletto Bellini

Bed Rossin 180x200 , 

lacquered w/ gold leaf color 

details, velvet "sunburst" 

headboard and Ring Bellini   

 КРОВАТЬ  Rossin180x200 

ЛАКИРОВАННАЯ,  C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С 

ОБИВКОЙ  БАРХАТНОЙ 

"ВЕЕР" - "Ринг" (царги) 

Беллини

L. 218/195  H.175  P.213

0,79 64 3.725 423

TESSUTO/FABRIC:

CODE F 

Mt. 2,50

Letto Bellini 180x200 imbottito 

lacc. c/ dett. color oro

Bellini bed 180x200, lacq. 

frame w/ golden leaf color det., 

padded headboard  

КРОВАТЬ 180x200 BELLINI С 

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, 

ЛАКИРОВ.-АЯ, C ДЕТ. ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.198 H.153 P.216

0,62 65 3.779

2101

TESSUTO/FABRIC:

CODE L+N

Mt. 2,00 + Mt. 2,50

Letto Diamante 180x200 in 

foglia color oro

con testata capitonnè/ 

damasco

Bed Diamante 180x200, 

color golden leaf

frame with damask/ central 

capitonnè

headboard

КРОВАТЬ Diamante 180x200 

С

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ/

ДАМАССКОЙ, СУСАЛЬНЫМ

ЗОЛОТОМ

L.218/195  H.175  P.213

0,79 64 4.346 2401

TESSUTO/FABRIC:

CODE T+V

Mt. 2,00 + Mt. 1,00

Letto Diamante 180x200 in 

foglia color oro

con testata capit./fiori

Bed Diamante 180x200, color 

golden leaf,

with flower pattern fabric

+capitonnè headboard

КРОВАТЬ Diamante 180x200 С

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

/ ЦВЕТОЧНЫЙ УЗОР,

СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ

L.218/195  H.175  P.213

0,79 64 4.116

2102

TESSUTO/FABRIC:

CODE N

Mt. 2,50

Letto Diamante180x200 

foglia color oro, testata 

semplice in velluto 

capitonnè

Diamante Bed 180x200 , 

golden leaf color, simple 

velvet capitonnè

headboard

КРОВАТЬ Diamante 180x200 

С

ОБИВКОЙ БАРХАТНОЙ

КАПИТОНЕ, ЦВЕТ

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L. 218/195  H.175  P.213

0,79 64 3.979 2402

TESSUTO/FABRIC:

CODE N

Mt. 2,50

Letto Diamante180x200 laccato 

con dettagli foglia color oro, 

testata in velluto a raggi

Bed  Diamante 180x200 , 

lacquered with gold leaf color 

details, velvet "sunburst" 

headboard   

КРОВАТЬ  Diamante180x200 

ЛАКИРОВАННАЯ,  C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С 

ОБИВКОЙ  БАРХАТНОЙ 

"ВЕЕР"

0,79 64 4.221

DIAMANTEDIAMANTE

BELLINIROSSINI

LETTI INTAGLIATI Carved Beds 

15
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

713

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto 160x200 imbottito foglia 

color oro con dett. foglia color 

argento

Bed 160x200 golden leaf color 

frame with silver leaf color 

details, padded headboard  

КРОВАТЬ 160x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА, С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L.169/175 H.168 P.213

0,73 62 3.682 711

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto 180x200 imbottito foglia color 

oro con dett. foglia color argento

Bed 180x200 golden leaf color 

frame with silver leaf color details, 

padded headboard  

КРОВАТЬ 180x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА, С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L.189/195 H.168 P.213

0,76 64 3.979

753

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto 160x200 imbottito foglia 

color argento con dett. Foglia 

color oro

Bed 160x200 silver leaf color 

frame with golden leaf color 

details, padded headboard  

КРОВАТЬ 160x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

СЕРЕБРА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА, С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L.169/175 H.168 P.213

0,73 62 3.682 751

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto 180x200 imbottito foglia color 

argento con dett. Foglia color oro

Bed 180x200 silver leaf color frame 

with golden leaf color details, 

padded headboard  

КРОВАТЬ 180x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

СЕРЕБРА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА, С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L.189/195 H.168 P.213

0,76 64 3.979

783

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto Verdi 160x200 

completamente in foglia 

color oro con testata 

capitonnè

Bed  Verdi160x200 , all in 

golden leaf color frame with 

capitonnè headboard   

КРОВАТЬ Verdi 160x200 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L. 169/175  H.168  P.213

0,73 62 3.682 781

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto Verdi 180x200 

completamente in foglia color 

oro con testata capitonnè

Bed  Verdi 180x200 , all in 

golden leaf color frame with 

capitonnè headboard   

КРОВАТЬ Verdi  180x200 ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА С 

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

L. 189/195  H.168  P.213

0,76 64 3.979

793

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto Verdi  160x200 

completamente in foglia 

color argento con testata 

capitonnè

Bed  Verdi 160x200 all in 

silver leaf color frame with 

capitonnè headboard

КРОВАТЬ Verdi 160x200 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

СЕРЕБРА С ОБИВКОЙ 

КАПИТОНЕ

L.169/175 H.168  P.213

0,73 62 3.682 791

TESSUTO/FABRIC: 

CODE F

Mt. 2,50

Letto Verdi 180x200 

completamente in foglia

color argento con testata 

capitonnè

Bed Verdi 180x200 all in silver 

leaf color

frame with capitonné 

headboard

КРОВАТЬ Verdi 180x200 ЦВЕТ

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА С

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

L.189/195 H.168  P.213

0,76 64 3.979

501

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 2,50

Letto Vivaldi 160x200 foglia 

color oro con testata 

capitonnè

Bed  Vivaldi 160x200 golden 

leaf color frame with 

capitonnè 

КРОВАТЬ Vivaldi  160x200  

С ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.169/175  H.163,5  P.213

0,73 62 3.451 502

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 2,50

Letto Vivaldi  180x200 foglia 

color oro con testata capitonnè

Bed Vivaldi 180x200 golden 

leaf color frame with capitonnè   

КРОВАТЬ  Vivaldi 180x200 С 

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.189/195  H.163,5  P.213

0,76 64 3.779

503

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 2,50

Letto Vivaldi 160x200 foglia 

color argento con testata 

capitonnè

Bed  Vivaldi160x200 silver 

leaf color frame with 

capitonnè 

КРО ВАТЬ Vivaldi 160x200 С 

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ,  

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

СЕРЕБРА

L.169/175  H.163,5  P.213

0,73 62 3.451 504

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 2,50

Letto Vivaldi 180x200 foglia 

color argento con testata 

capitonnè

Bed  Vivaldi180x200 silver leaf 

color frame with capitonnè 

КРО ВАТЬ Vivaldi 180x200 С 

ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ,  ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.189/195 H.163,5  P.213

0,76 64 3.779

VIVALDI 160 VIVALDI 180

VERDI 180VERDI 160

LETTI INTAGLIATI Carved Beds
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione
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Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

RETE

180

Rete per letto 180x200

Frame for 180x200 bed

CЕТКА ДЛЯ КРОВАТИ 180x200

(art. 101, 102, 301,1101, 

1102, 1301, 1302, 502, 504, 

711, 751, 781, 791, 2101, 

2102)

0,2 26 345 126

Ripiano laccato int.ermedio 

Diamante-Rossini e Prestige

Lacquered Internal shelf for 

wardrobe Diamante-Rossini 

and Prestige
ВНУТРЕННЯЯ ПОЛКА DIAMANTE-

ROSSINI + PRESTIGE

A-1) L.46  H.3  P.53

Diamante-Rossini

A-2) L.46  H.3  P.53

Prestige

C-1) L.93  H.3  P.53

 Diamante-Rossini

C-2) L.93  H.3  P.53

 Prestige

0,02

A) 7

C) 13

A) 90

C) 130 

Ripiano int.

armadio Fenice

Internal shelf for wardrobe 

Fenice

ВНУТРЕННЯЯ ПОЛКА FENICE

A) H.3  P.53; L:

A_5/D = L.47,3

A_4/D = L.46,3 

A_3/D = L.47,7

C) L.93  H.3  P.53

117

Cassettiera interna 3 cassetti 

per La Fenice e Giulietta

Internal drawer with 3 

drawers for La Fenice and 

Giulietta

КАССЕТНИЦА LA FENICE + 

GIULIETTA

L.92  H.47  P.47

0,26 32 232

RETE

160

A) 90

C) 130 

Rete per letto 160x200

Frame for 160x200 bed

CЕТКА ДЛЯ КРОВАТИ 160x200

(art. 103, 104, 303, 1103, 

1104, 1303, 1304, 501, 

503, 713, 753, 783, 793)

0,2 25 320 1116 0,02

A) 7

C) 13

127

Cassettiera interna laccata 3 

cassetti per modelli 

Diamante-Rossini e 

Presrtige

Lacquered Internal drawer 

with 3 drawers for Diamante-

Rossini and Prestige

КАССЕТНИЦА DIAMANTE-ROSSINI 

+ PRESTIGE

L.92  H.47  P.47

1) Diamante-Rossini

2) Prestige

0,26 32 370

NIGHT ACCESSORIES FOR ALL COLLECTION 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

3200

SET AS PER 

PAG. 20-21

PAG. 30-31

Set completo copriletto e 

cuscini per letto 

Complete set of pillows 

and bedcover for bed

НАБОР ПОКРЫВАЛА И 

ПОДУШЕЧЕК НА КРОВАТ

1 20 3.905 5001

SET AS PER 

PAG. 56-57

Set completo copriletto e 

cuscini per letto 

Complete set of pillows and 

bedcover for bed

НАБОР ПОКРЫВАЛА И 

ПОДУШЕЧЕК НА КРОВАТ

1 20 3.200

20000

SET AS PER 

PAG. 48-49

Set completo copriletto e 

cuscini per letto

Complete set of pillows 

and bedcover for bed

НАБОР ПОКРЫВАЛА И 

ПОДУШЕЧЕК НА КРОВАТ

1 20 3.401 6000

SET AS PER 

PAG. 60-61

Set completo copriletto e 

cuscini per letto 

Complete set of pillows and 

bedcover for bed

НАБОР ПОКРЫВАЛА И 

ПОДУШЕЧЕК НА КРОВАТ

1 20 4.910

2001

SET AS PER 

PAG. 74-75

Set completo copriletto e 

cuscini per letto 

Complete set of pillows and 

bedcover for bed

НАБОР ПОКРЫВАЛА И 

ПОДУШЕЧЕК НА КРОВАТ

1 20 2.729

Per qualsiasi altra esigenza rivolgersi ai nostri uffici.

For any other request please contact our offices.

По любым другим вопросам обращайтесь в наши офисы.

NIGHT ACCESSORIES FOR ALL COLLECTION 

18



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

716

Comodino consolle foglia 

color oro con dett. Foglia 

color argento

Night table-consolle, golden 

leaf color with silver leaf color 

details

КОНСОЛЬ-ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.70  H.40  P.35

0,2 8 904 756

Comodino consolle laccato con 

dettagli foglia color argento

Night table-consolle, lacquered 

with silver color details

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.70  H.40  P.35

0,2 8 904

786

Comodino consolle 

completamente in foglia 

color oro

Night table-consolle, all in 

golden leaf color

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА,  

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.70  H.40  P.35

0,2 8 904 796

Comodino consolle 

completamente in  foglia argento

Night table-consolle, all in silver 

leaf color

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, 

ЛАКИРОВАННАЯ,  C ДЕТАЛЯМИ 

ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.70  H.40  P.35

0,2 8 904

2700

Comodino consolle 1 

cassetto laccato con 

dettagli foglia color oro

Night table-consolle with 

1 drawer, lacquered with 

gold leaf color details

КОНСОЛЬ-ТУМБОЧКА, 

1 ЯЩИК, 

ЛАКИРОВАННАЯ,  C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.72  H.55  P.37

0,2 9 1.041 789

Chapeau con 2 teli L.300 

laccato con dettagli foglia 

color oro

Chapeau with 2  curtains 

L.300 cm, lacquered with  

golden leaf color details

КОРОНА-КАРНИЗ, 

ЛАКИРОВАННЫЙ, 

ДЕТАЛИ С ЦВЕТ  

СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ 

L.55 H.16  P.28

0,05 6,5 1.365

718

Chapeau con 2 teli L.300 

foglia color oro con dett. 

Foglia color argento

Chapeau with 2  curtains 

L.300 cm, golden leaf color 

with silver leaf color details

КОРОНА-КАРНИЗ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.55 H.16  P.28

0,05 6,5 1.364 758

Chapeau con 2 teli L.300 foglia 

color argento con dett. Foglia 

color oro

Chapeau with 2  curtains L.300 

cm, silver leaf color with golden 

leaf color details

КОРОНА-КАРНИЗ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.55 H.16  P.28

0,05 6,5 1.364

788

Chapeau con 2 teli L.300 

completamente in foglia color 

oro

Chapeau with 2  curtains 

L.300 cm, all in golden leaf 

color

КОРОНА-КАРНИЗ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.55 H.16  P.28

0,05 6,5 1.364 798

Chapeau con 2 teli L.300 

completamente in foglia 

color argento

Chapeau with 2  curtains 

L.300 cm, all in silver color 

leaf

КОРОНА-КАРНИЗ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.55 H.16  P.28

0,05 6,5 1.364

Ferramenta / Hardware / КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ БАЛДАХИНА (2 шт.) / 0,8 kg / € 50 Ferramenta / Hardware / КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ БАЛДАХИНА (2 шт.) / 0,8 kg / € 50

 Chapeau Include - Including - ВКЛЮЧИТЕЛЬНО:  Chapeau Include - Including - ВКЛЮЧИТЕЛЬНО:

Corona / Chapeau / КОРОНА / 4,3 kg Corona / Chapeau / КОРОНА / 4,3 kg

Tende / Curtains / БАЛДАХИН-ЗАНАВЕСКА (2 шт.) / 1,4 kg / € 150 Tende / Curtains / БАЛДАХИН-ЗАНАВЕСКА (2 шт.) / 1,4 kg / € 150

ACCESSORI NOTTE Night accessories 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione
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Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)
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Cod.

Cod.
Foto

Photo
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Mc.
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Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

110

Specchiera intagliata foglia 

color oro

Carved gold leaf color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ 

ОТДЕЛКА, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.85  H.126  P.4

0,12 14 774 907

Specchiera intagliata foglia 

color argento

Silver leaf color  carved mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.88  H.114 P.4

0,12 17 1.444

801

Specchiera ovale intagliata 

foglia color oro

Golden leaf color oval 

carved mirror

ОВАЛЬНОЕ РЕЗНОЕ 

ЗЕРКАЛО, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.84 H.147 P.4

0,15 17 1.563 901

Specchiera ovale intagliata 

foglia color argento

Silver leaf color oval carved 

mirror

ОВАЛЬНОЕ РЕЗНОЕ ЗЕРКАЛО 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.84 H.147 P.4

0,15 17 1.563

803

Specchiera rettangolare 

intagliata foglia color

oro

Golden leaf color 

rectangular carved

mirror

ЗЕРКАЛО 

ПРЯМОУГОЛЬНОЕ

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.100  H.180 P.4

0,22 26 1.368 903

Specchiera rettangolare 

intagliata

foglia color argento

Silver leaf color rectangular 

carved mirror

ЗЕРКАЛО

ПРЯМОУГОЛЬНОЕ ЦВЕТ

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

 L.100  H.180  P.4

0,22 26 1.368

310

Specchiera intagliata foglia 

color argento

Carved silver leaf color 

mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

СЕРЕБРА

L.101  H.81  P.4

0,13 12 774 610

Specchiera intagliata foglia 

color argento

Carved silver leaf color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА  

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.120  H.100  P.4

0,15 18 920

1210

Specchiera intagliata foglia 

color oro

Carved gold leaf color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ 

ОТДЕЛКА, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.82  H.101  P.4

0,08 14 574 7620

Specchiera intagliata foglia 

color argento

Carved silver leaf color mirror

Зеркало в резной раме  цвет 

серебро

L.82  H.101  P.4

0,08 14 574

SPECCHIERE Mirrors
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806

Specchiera Rotonda 

intagliata, laccata con 

dettagli foglia  color oro 

 Round Carved Mirror, 

lacquered with golden leaf 

color details

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА 

ЛАКИРОВАННЫЙ, ДЕТАЛИ 

С  ЦВЕТ  СУСАЛЬНЫМ 

ЗОЛОТОМ

Ø  86  sp. 6

0,11 11 1156 805

Specchiera Rotonda

intagliata 

foglia color oro

Round Carved gold leaf

color mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ

ОТДЕЛКА,КРУГЛЫЙ,

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО

ЗОЛОТА

Ø  86  sp. 6

0,11 11 1156

804

Specchiera Ovale intagliata 

foglia color oro

Oval Carved gold leaf color 

mirror

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ 

ОТДЕЛКА,ОВАЛЬНАЯ, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.96  H.106  P.6

0,12 12 1234 7511

Specchiera Rotonda intagliata 

Laccata Bianco

puccini

Round Carved Mirror lacquered 

White

Puccini

Круглое резное зеркало 

белый

Puccini

Ø  86  sp. 6

0,11 11 1098

SPECCHIERE Mirrors SPECCHIERE Mirrors 
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319

TESSUTO/FABRIC: 

CODE J

Mt. 1,70

Panca a due posti laccata  

2-seater bench,   lacquered

ДВУХМЕСТНАЯ СКАМЬЯ,   

ЛАКИРОВАННАЯ

L.120 H.50 P.45

0,35 10 722 2421

TESSUTO/FABRIC: 

CODE T+V

Mt. 2,00 + Mt. 0,70

Panchetta a due posti, foglia 

color oro 

Golden leaf color 

2 seater  bench

СКАМЬЯ МЯГКАЯ, 

СКАМЬЯ ,  ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.110  H.50  P.42

0,33 16 1.270

1118

TESSUTO/FABRIC: 

CODE S

Mt. 0,70

Panchetta foglia color oro 

con rose

Golden leaf color bench with 

roses

СКАМЬЯ ,  ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

L.64  H.56  P.39

0,25 8 439 2123

TESSUTO/FABRIC: 

CODE E + Raso/Satin

Mt. 3,50 + Mt. 1,00

Panchetta  

Laccata con dettagli foglia color 

oro

Bench 

Lacquered with golden leafr 

color details

СКАМЬЯ  

ЛАКИРОВАННЫЙ, ДЕТАЛИ С 

ЦВЕТ  СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ

L.136  H. 74  P.53

0,45 18 2.406

1121

TESSUTO/FABRIC: 

CODE S

Mt. 0,70 

Panchetta  due posti foglia 

color oro con rose

Golden leaf color 

2 seater bench with roses

ДВУХМЕСТНАЯ СКАМЬЯ , 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.100  H.56  P.39

0,35 9 589 2121

TESSUTO/FABRIC: 

CODE L+N+M

Mt. 0,70 + Mt. 1,00 + Mt. 1,00

Panchetta a due posti  foglia 

color oro 

Golden leaf color 2seater  

bench

СКАМЬЯ МЯГКАЯ, 

СКАМЬЯ,  ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.110  H.50  P.42

0,33 16 1.207

PANCHE Bench
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109

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 1,80

Pouff

Pouff

ПУФ

 L.50  H.50  P.50

0,12 9 395 410

TESSUTO/FABRIC:

CODE C

Mt. 3,50

Pouff rotondo senza 

contenitore

round pouff without box

ПУФ КРУГЛЫЙ без 

контейнера

L50  H.46 P.50

0,15 11 435

309

TESSUTO/FABRIC: 

CODE J

Mt. 5,00

Pouff quadrato

Square Pouff

ПУФ КВАДРАТНЫЙ 

 L.50  H.45  P.50

0,15 11 639 409

TESSUTO/FABRIC:

CODE C

Mt. 5,00

Pouff contenitore rotondo con 

capitonné

round pouff with box with 

capitonnè

ПУФ-КОРОБКА КРУГЛЫЙ

с капитоном

L50  H.46 P.50

0,15 12 721

309A

TESSUTO/FABRIC: 

CODE G

Mt. 5,00

Pouff quadrato

Square Pouff

ПУФ КВАДРАТНЫЙ 

 L.50  H.45  P.50

0,15 11 639 2122

TESSUTO/FABRIC:

CODE L+N

Mt. 1,20 + Mt. 0,60

Pouff con damasco

Pouff with damask

ДАМАССКОЙ ТКАНИ

 L.50  H.46  P.40

0,12 8 336

2124

TESSUTO/FABRIC: 

N + Raso/Satin

Mt. 1,60 + Mt. 1,00

Pouff rotondo 

con schienale 

 round pouff 

with backrest 

ПУФ КРУГЛЫЙ

С НАЗАД

Ø 55  H 84

0,20 18 1187 2625

TESSUTO/FABRIC:

CODE F

Mt. 2

Poltroncina laccata

Lacquered Armchair

КРЕСЛО ЛАКИРОВАННОЕ

L55  H.97 P.65

0,45 15 746
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802

Consolle intagliata foglia 

color oro con piano in legno

Golden leaf color carved 

consolle with wooden top 

РЕЗНАЯ  КОНСОЛЬ 

ДЕРЕВЯННАЯ 

СТОЛЕШНИЦА, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

 L.140  H.91,5  P.55,5

0,85 30 2.213 902

Consolle intagliata foglia color 

argento con piano in legno

Silver leaf color carved consolle 

with wooden top 

РЕЗНАЯ  КОНСОЛЬ 

ДЕРЕВЯННАЯ СТОЛЕШНИЦА, 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

 L.140  H.91,5  P.55,5

0,85 30 2.213

808

Consolle intagliata foglia 

color oro con piano in legno

Golden leaf color carved 

consolle with wooden top

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ 

ДЕРЕВЯННАЯ 

СТОЛЕШНИЦА, ЦВЕТ 

СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА

 L.124  H.80  P.40

0,60 21 1.716 908

Consolle intagliata foglia color 

argento con piano in legno

Silver leaf color carved consolle 

with wooden top

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ 

ДЕРЕВЯННАЯ СТОЛЕШНИЦА, 

ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

 L.124  H.80  P.40

0,60 21 1.716

1008

Consolle intagliata con piano 

in legno, laccata con dettagli 

foglia color argento 

Carved consolle with 

wooden top, lacquered with 

silver leaf color details 

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ 

ДЕРЕВЯННАЯ 

СТОЛЕШНИЦА,  

ЛАКИРОВАННАЯ,  C 

ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

L.124  H.80  P.40

0,60 21 1.716 1009

Consolle intagliata con 2 

cassetti, laccata con dettagli 

foglia color argento

Carved consolle with 2 

drawers, lacquered with silver 

leaf color details.

РЕЗНАЯ КОНСОЛЬ С 2 

ЯЩИКАМИ, ЛАКИРОВАННАЯ,  

C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 

СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА

 L.130  H.86  P.47

0,60 30 2.084

832

Portafiori Laccato Avorio con 

dettagli foglia color oro

Flowerstand Ivory Lacquered 

with gold leaf

color details,

ЖАРДИНЬЕРКА

ЛАКИРОВАННЫЙ

ДЕТАЛИ С СУСАЛЬНЫМ

ЗОЛОТОМ

 Ø 30  H.110

0,30 12 1.719 3616

Portafiori Laccato Bianco

Flowerstand White Lacquered

ЖАРДИНЬЕРКА белый 

лаковый

Ø 30  H.110

0,30 12 1.656

3416

Portafiori laccato Bianco con 

dettagli foglia

color argento

Flowerstand White 

lacquered with Silver leaf

color Details

ЖАРДИНЬЕРКА

белый детали цвета 

серебряного

листа

Ø 30  H.110

0,30 12 1.719

CONSOLLE & ACCESSORI Consolle & Accessories 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

7602

Vetrina a 2 ante, kit luci 

incluso

2 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

 L.145  H.224  P.57

0,94 142 3.811 7619

Specchiera grande intagliata

Carved Big mirror

Зеркало большое в резной 

раме

L.142  H.123  P. 2,5

0,17 25 954

7603

Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit 

luci incluso

1 l/r door cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л

L.85  H.217  P.57

1,24 90 2.680 7615

TESSUTO/FABRIC:

CS50 + CS52

Mt. 0,70+0,70

Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

L.66  H.108  P.60

0,46 11 520

7606

Credenza 3 ante

3 doors sideboard

КОМОД 3-ДВЕРНЫЙ 

L.187  H.103  P.54

0,43 130 2.778 7614

TESSUTO/FABRIC:

CS50 + CS52

Mt. 0,70+0,70

Sedia

Chair

СТУЛ

 L.52  H.108  P.60

0,23 9 416

7607

Credenza 2 ante

2 doors sideboard

КОМОД 2-ДВЕРНЫЙ

L.131  H.103  P.54

0,88 93 1.960 7611

TESSUTO/FABRIC: 

CODE 600

Mt. 0,87

Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

L.53  H.104  P.48

0,46 10 442

7608

Mobile porta TV basso con 

anta centrale vetro

Low TV unit with  glass on 

central door

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР, ЦЕНТРАЛЬНАЯ 

ДВЕРЬ С СТЕКЛОМ

 L.187  H.71  P.54

0,43 105 2.250 7612

TESSUTO/FABRIC: 

CODE 600

Mt. 0,87

Sedia

Chair

СТУЛ

L.53  H.104  P.48

0,23 8 370

7621

Tavolo allungabile

extending table

Стол раскладной

L. 160+40 H.78,5 P.98

0,41 64 2.380

PUCCINI DAY Lacquered Semi gloss White 11 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

601

Vetrina a 3 ante, kit luci 

incluso

3 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 3-ДВЕРНАЯ

L.197  H.223  P.54

2,37 225 4.192 606

Credenza 3 ante

3 doors sideboard

КОМОД 3-ДВЕРНЫЙ

L.187  H.100  P.56

0,68 120 2.490

602

Vetrina a 2 ante, kit luci 

incluso

2 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

 L.135  H.214  P.54

1,56 192 3.011 607

Credenza 2 ante

2 doors sideboard

КОМОД 2-ДВЕРНЫЙ

L.117  H.100  P.56

0,81 87 1.705

603

Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit 

luci incluso

1 l/r door cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л

L.80  H.210  P.54

1,13 82 2.035 608

Mobile porta TV basso / 

credenza 3-A bassa

Low TV unit / Low 3-D 

sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ ТУМБА 

3-ДВ.

 L.187  H.68  P.56

0,67 109 2.095

604

Vetrina ad 1 anta (angolo), 

kit luci incluso

1 door cabinet (angle), light 

set included

ВИТРИНА 1-ДВ. УГЛОВАЯ

L.79  H.210  P.50

1,11 68 1.729 608V

Mobile porta TV basso con anta 

centrale vetro

Low TV unit with  glass on 

central door

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР, ЦЕНТРАЛЬНАЯ 

ДВЕРЬ С СТЕКЛОМ

 L.187  H.68  P.56

0,67 109 2.306

611

TESSUTO/FABRIC: 

CODE I

Mt. 0,80

Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

L.66  H.108  P.60

0,46 11 495 612

TESSUTO/FABRIC: 

CODE I

Mt. 0,80

Sedia

Chair

СТУЛ

 L.52  H.108  P.60

0,23 9 402

PRESTIGE DAY Lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

615

Tavolino quadrato

square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ

ЛАКИРОВАННЫЙ

L.70  H.50  P.70

0,08 13 1.005 614

Tavolino rettangolare

Rectangular coffee table

СТОЛИК ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

ЛАКИРОВАННЫЙЙ

L.120  H.50  P.70

0,12 20 1.192

613

Tavolo rettangolare 

allungabile

Rectangular extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

РАЗДВИЖНОЙ

 L.160+40  H.78,5  P.100

0,37 61 2.370 620

Tavolo rettangolare fisso

Rectangular fixed table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

ФИКСИРОВАННЫЙ

 L.300  H.78,5  P.120

0,67 85 4.511

PRESTIGE DAY Lacquered patinated 

27



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

3601

Vetrina a 3 ante, kit luci 

incluso

3 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 3-ДВЕРНАЯ

L.197  H.223  P.54

2,37 225 4.679 3606

Credenza 3 ante

3 doors sideboard

КОМОД 3-ДВЕРНЫЙ

L.187  H.100  P.56

0,68 120 2.526

3602

Vetrina a 2 ante, kit luci 

incluso

2 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

 L.135  H.214  P.54

1,56 192 3.272 3608

Mobile porta TV basso / 

credenza 3-A bassa

Low TV unit / Low 3-D 

sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ ТУМБА 

3-ДВ.

 L.187  H.68  P.56

0,67 109 2.188

3603

Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit 

luci incluso

1 l/r door cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л

L.80  H.210  P.54

1,13 82 2.137 3622

TESSUTO/ FABRIC

 CODE U

Mt. 1,70

Sedia Imbottita  

Upholstered chair

легкий стул

L. 60  H. 95  P. 68

0,47 10 805

3623

Tavolo fisso Rotondo

con basamento

Fixed Round table

with basement

СТОЛ круглый

ФИКСИРОВАННЫЙ С

ОСНОВАНИЯМИ

Ø160  H. 78,5

0,67 85 2890

GIULIETTA DAY Lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

2601

Vetrina a 3 ante, kit luci 

incluso

3 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 3-ДВЕРНАЯ

L.197  H.223  P.54

2,37 225 4.497 2606

Credenza 3 ante

3 doors sideboard

КОМОД 3-ДВЕРНЫЙ

L.187  H.100  P.56

0,68 120 2.529

2602

Vetrina a 2 ante, kit luci 

incluso

2 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

 L.135  H.214  P.54

1,56 192 3.124 2607

Credenza 2 ante

2 doors sideboard

КОМОД 2-ДВЕРНЫЙ

L.117  H.100  P.56

0,81 87 1.825

2603

Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit 

luci incluso

1 l/r door cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л

L.80  H.210  P.54

1,13 82 2.100 2608

Mobile porta TV basso / 

credenza 3-A bassa

Low TV unit / Low 3-D 

sideboard

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР / НИЗКАЯ ТУМБА 

3-ДВ.

 L.187  H.68  P.56

0,67 109 2.150

2604

Vetrina ad 1 anta (angolo), 

kit luci incluso

1 door cabinet (angle), light 

set included

ВИТРИНА 1-ДВ. УГЛОВАЯ

L.79  H.210  P.50

1,11 68 1.851 2608/V

Mobile porta TV basso con anta 

centrale vetro

Low TV unit with  glass on 

central door

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР, ЦЕНТРАЛЬНАЯ 

ДВЕРЬ С СТЕКЛОМ

 L.187  H.68  P.56

0,67 109 2.367

2611

TESSUTO/FABRIC:

CODE R

Mt. 0,80

Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

L.66  H.108  P.60

0,46 11 521 2612

TESSUTO/FABRIC:

CODE R

Mt. 0,80

Sedia

Chair

СТУЛ

 L.52  H.108  P.60

0,23 9 407
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

2623

TESSUTO/FABRIC: 

CODE E + Y

Mt. 0,60 + Mt. 1,80

Sedia Lux

Chair Lux

СТУЛLux

 L.60  H.116  P.57

0,26 10 1.370 2624

TESSUTO/FABRIC: 

CODE E + Y

Mt. 0,60 + Mt. 1,80

Capotavola Lux

Armchair Lux

ПОЛУКРЕСЛОLux

 L.74  H.116  P.70

0,52 12,5 1620

2613

Tavolo rettangolare 

allungabile

Rectangular extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

РАЗДВИЖНОЙ

 L.160+40  H.78,5  P.100

0,37 61 2.382 2621

Tavolo fisso con basamenti

Fixed table with basements

СТОЛ ФИКСИРОВАННЫЙ С 

ОСНОВАНИЯМИ

 L.300  H.78,5  P.120

0,67 80 4.320

2620

Tavolo rettangolare fisso

Rectangular fixed table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

ФИКСИРОВАННЫЙ

 L.300  H.78,5  P.120

0,67 80 4.320 2622

Tavolo fisso Ovale con 

basamenti

Fixed Oval table with 

basements

СТОЛ ОВАЛЬНАЯ

ФИКСИРОВАННЫЙ С

ОСНОВАНИЯМИ

 L.300  H.78,5  P.120

0,67 80 4.665

DIAMANTE DAY Lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

1602

Vetrina a 2 ante, kit luci 

incluso

2 doors cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ

 L.145  H.224  P.57

0,94 142 4.011 1603

Vetrina ad 1 anta dx/sx, kit luci 

incluso

1 l/r door cabinet, light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВЕРНАЯ, П/Л

L.85  H.217  P.57

1,24 90 2.913

1608

Mobile porta TV basso con 

anta centrale vetro

Low TV unit with  glass on 

central door

НИЗКАЯ ТУМБА ПОД 

ТЕЛЕВИЗОР, ЦЕНТРАЛЬНАЯ 

ДВЕРЬ С СТЕКЛОМ

 L.187  H.71  P.54

0,43 105 2.326 1606

Credenza 3 ante

3 doors sideboard

КОМОД 3-ДВЕРНЫЙ 

L.187  H.103  P.54

0,43 130 3.013

1619

Specchiera grande intagliata 

con dettagli foglia color oro

Carved Big mirror with 

golden leaf  color details

БОПЬШОЕ 

ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ 

ОТДЕЛКА, C ДЕТАЛЯМИ 

ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО 

ЗОЛОТА

L.142  H.123  P. 2,5

0,17 25 984 1607

Credenza 2 ante

2 doors sideboard

КОМОД 2-ДВЕРНЫЙ

L.131  H.103  P.54

0,88 93 2.127

1611

TESSUTO/FABRIC: 

CODE B

Mt. 0,87

Capotavola

Armchair

ПОЛУКРЕСЛО

L.53  H.104  P.48

0,46 10 498 1612

TESSUTO/FABRIC: 

CODE B

Mt. 0,87

Sedia

Chair

СТУЛ

L.53  H.104  P.48

0,23 8 414

1620

Tavolo rettangolare 

allungabile

Rectangular extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

РАЗДВИЖНОЙ

 L.160+40  H.78,5  P.98

0,41 64 2.453 1621

Tavolo rettangolare fisso

Rectangular fixed table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

ФИКСИРОВАННЫЙ

 L.300  H.78,5  P.120

0,67 105 4.547

1622

Tavolo rettangolare 

allungabile

Rectangular 

extending table

СТОЛ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

РАЗДВИЖНОЙ

L.190+40 H.78,5 P.98

0,45 70 2.567

LA FENICE DAY Lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

7804

TESSUTO/FABRIC: 

CODE : CS50+CS52

Mt. 1,20 + Mt. 11

Divano a 3 posti

3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

L.250  H.105  P. 90

3 62 4.395 7805

TESSUTO/FABRIC: 

CODE : CS50+CS52

Mt. 1 + Mt. 9,80

Divano a 2 posti

2−seater sofa

Диван двухместный

L.200  H.105  P.90

2,50 54 3.767

7806

TTESSUTO/FABRIC: 

CODE : CS50+CS52

Mt. 0,60 + Mt. 4,50

Poltrona

Armchair

Кресло 

L.120  H.105  P.90

1,5 42 2.397 7821

TESSUTO/FABRIC:

CODE I

Poltroncina laccata

Lacquered Armchair

КРЕСЛО ЛАКИРОВАННОЕ

L55  H.97 P.65

0,45 15 746

PUCCINI LIVING Semi gloss white 11 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

3904

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q GREY

Mt. 11,00 + Mt. 1,20 

Divano a 3 posti

3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ, 

L.250  H.105  P. 90

3 62 4.395 3614

Tavolino rettangolare

Rectangular coffee

table

СТОЛИК

ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

L.120  H.50  P.70

0,08 13 1.192

3905

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q GREY

Mt. 9,80 + Mt. 1,00

Divano a 2 posti

2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ  

L.200  H.105  P.90

2,5 54 3.767 3615

Tavolino quadrato

Square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ

L.70  H.50  P.70

0,12 20 1.005

3906

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q GREY

Mt. 4,50 + Mt. 0,60

Poltrona

armchair

КРЕСЛО,

L.120  H.105  P.90

1,5 42 2.397 931

Tavolino rotondo

Round coffee table

ТУМБОЧКА РЕЗНАЯ

Ø 50  H.46

0,20 10 828

930

TESSUTO/FABRIC: 

CODE U

Mt. 5,00

Dormeuse

Daybed

КУШЕТКА

 L.180  H.60/85  P.50/65

1,76 42 3.795

GIULIETTA LIVING Lacquered patinated 
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Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

1904

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 4,59 + Mt. 3,15 + Mt. 2,05

Divano a 3 posti

3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ

L.216  H.104  P. 90

2,4 54 4.416 1804

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 4,59 + Mt. 3,15 + Mt. 2,05

Divano a 3 posti

3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ

L.216  H.104  P. 90

2,40 54 3.679

1905

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 3,57 + Mt. 2,85 + Mt. 0,60 

Divano a 2 posti

2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ  

L.165  H.104  P.90

1,9 43 3.764 1805

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 3,57 + Mt. 2,85 + Mt. 0,60 

Divano a 2 posti

2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ 

L.165  H.104  P.90

1,90 43 3.137

1906

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 2,55 + Mt. 2,10 + Mt. 0,30

Poltrona

armchair

КРЕСЛО,

L.100  H.100  P.90

1,0 29 2.252 1806

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+B+C

Mt. 2,55 + Mt. 2,10 + Mt. 0,30

Poltrona

armchair

КРЕСЛО,

L.100  H.100  P.90

1,0 29 1.879

1614

Tavolino ovale

Oval coffee table

Столик овальный

L.133  H.48  P.75

0,5 22 1.631 1214

Tavolino ovale

Oval coffee table

Столик овальный

L.133  H.48  P.75

0,50 22 1.356

1615

Tavolino rotondo

Round coffee table

Столик круглый 

Ø 60  H.48

0,25 11 1.062 1215

Tavolino rotondo

Round coffee table

Столик круглый 

Ø 60  H.48

0,25 11 884

1800

TESSUTO/FABRIC: 

CODE A+C

Mt. 0,50 + Mt. 0,50

90

LA FENICE LIVING lacquered patinated & radica 
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Подушка

Cuscino

Pillow

L. 50 x  H.50

1,50



Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

Cod.

Cod.
Foto

Photo

Descrizione

Description

Mc.

Cbm.

Kg

Kg

Prezzo (€)

Price (€)

204

Vetrina ad 1 anta (angolo), 

kit luci incluso

1 door cabinet (angle), light 

set included

ВИТРИНА 1-ДВ. УГЛОВАЯ, 

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО 

СВЕТИЛЬНИК 

L.79  H.210  P.50

1,11 68 1.599 3730

TESSUTO/FABRIC: 

CODE O

Mt. 5,00

Dormeuse

Daybed

КУШЕТКА

 L.180  H.60/85  P.50/65

1,76 42 3.105

3704

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q

Mt. 11,00 + Mt. 1,20

Divano a 3 posti

3-seater sofa

ДИВАН ТРЕХМЕСТНЫЙ,

L.250  H.105  P. 90

3 62 4.109 3731

Tavolino rotondo

Round coffeetable

ТУМБОЧКА РЕЗНАЯ

Ø 50  H.46

0,20 10 774

3705

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q

Mt. 9,80 + Mt. 1,00

Divano a 2 posti

2-seater sofa

ДИВАН ДВУХМЕСТНЫЙ

L.200  H.105  P.90

2,5 54 3.126 3714

Tavolino rettangolare

Rectangular coffee

table

СТОЛИК

ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

L.120  H.50  P.70

0,08 13 1.132

3706

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q

Mt. 4,50 + Mt. 0,60

Poltrona

Armchair

КРЕСЛО,  

L.120  H.105  P.90

1,5 42 1.989 3715

Tavolino quadrato

Square coffee table

СТОЛИК КВАДРАТНЫЙ

L.70  H.50  P.70

0,12 20 954

3721

TESSUTO/FABRIC:

CODE P+Q

Mt. 1,00 + Mt. 1,00

Poltroncina

Armchair

КРЕСЛО

L55  H.97 P.65

0,45 15 690

GIULIETTA LIVING radica

35



 

SCHEDA TECNICA 

Armadi laccati: pannelli in legno di listellare e/o truciolare (ante) con 
spessore variabile FIANCHI 25mm, BASI 25mm, COPERCHI 25mm, 
RIPIANI 35/25mm, SCHIENE 5mm, ANTE 30/25/20mm.  
Verniciatura con vernici a basso grado di emissione inquinante, 
tinteggiatura e finitura a livello opacità 15-25-35-50 Gloss.  
Lato esterno :laccato/patinato con decori realizzati a mano.  
Lato interno: divisioni, ripiani, top e schiene: impiallacciati in noce 
tanganica e laccati in tinta. 
FERRAMENTA: cerniere nichelate regolabili, maniglie e pomoli in finitura 
argento anticato (Prestige) , finitura Argento (Giulietta Silver) finitura oro 
lucido (Fenice, Giulietta Gold, Rossini) e finitura oro opaco (Diamante) 
finitura laccata (Puccini) 
DECORI: in pasta di legno. 
SPECCHI: bisellati 

Letti laccati Prestige e Fenice: Testiera e gambe realizzati in legno 
massello , verniciatura esterna con vernici a basso grado di emissione 
inquinante, tinteggiatura e finitura a livello opacità 15-25-35-50 Gloss.  
Longoni in agglomerato di legno tipo E1 a basso contenuto di 
formaldeide.  
Lato esterno/interno: laccato/patinato con decori realizzati a mano, con 
cornici in pastadi legno 

Letti Intagliati Puccini,Chopin,Beatrice,Rossini, Bellini, Diamante, Verdi, 
Vivaldi : struttura in legno massello. Dorati in foglia oro/argento o laccati 
ove previsto. Doratura/argentatura ottenuta con fondo catalizzato, 
missione ad acqua, foglia oro/argento, gomma lacca e patina ad acqua.  

Rivestimento Imbottitura letti: consultare la cartella tessuti per tutte le 
specifiche. 

Comò, comodini e mobili contenitori laccati zona giorno/zona notte: in 
agglomerato di legno tipo E1 a basso contenuto di formaldeide, top in 
MDF impiallacciato e laccato/patinato. 
Decori realizzati a mano.  
Cassetti: sponde in multistrato spessore 14 mm; fondo in multistrato 
laccato.  
Lato esterno: laccato/patinato. 
Decori realizzati a mano.  
Lato interno: laccato in tinta 
FERRAMENTA: cerniere nichelate regolabili, guide quadro ammortizzate, 
maniglie e pomoli in finitura FERRAMENTA: cerniere nichelate regolabili, 
maniglie e pomoli in finitura argento anticato (Prestige) , finitura 
Argento (Giulietta Silver) finitura oro lucido (Fenice, Giulietta Gold, 
Rossini) e finitura oro opaco (Diamante) finitura laccata (Puccini) 
DECORI/FREGI : in pasta di legno e foglia oro o laccati  

Specchiere: cornice in legno, laccata/patinata o dorata in foglia 
oro/argento, specchio molato, pannello posteriore specchio in mdf. 
Doratura/Argentatura ottenuta con fondo catalizzato, missione ad 
acqua, foglia oro/argento, gomma lacca e patina ad acqua.  

Tavoli: Top in mdf  ,laccato/patinato con decori realizzati a mano. Gambe 
in legno massello. Verniciatura esterna con vernici a basso grado di 
emissione inquinante, tinteggiatura e finitura a livello opacità 15-25-35-
50 Gloss.  

Tavolini: Top in mdf  ,laccato/patinato con decori realizzati a mano. 
Gambe in legno massello fondo nitro, finitura acrilica  10 gloss con 
decoro  fatto a mano a base acqua. 

Panche: Gambe in legno massello di faggio,  telaio in legno tulipier.  
Imbottitura in poliuretano espanso D30.  
fondo nitro, finitura acrilica.  
Tessuti di rivestimento: consultare la cartella tessuti.  

Panche dorate/argentate: telaio in legno, dorate in foglia oro/argento. 
Doratura/argentatura ottenuta con fondo catalizzato, missione ad acqua, 
foglia oro/argento, gomma lacca e patina  ad acqua.  
Tessuti di rivestimento: consultare la cartella tessuti.  

Poltrone e divani: Gambe e telaio in legno massello di faggio. Imbottitura 
in poliuretano espanso, fondo D30, schienale e braccioli D25. Versione 
Radica: fondo catalizzato, finitura nitro. Versione laccata: fondo nitro, 
finitura acrilica.  
Tessuti di rivestimento: consultare la cartella tessuti. 

Sedie: realizzate in legno massello di faggio con fondo poliuretanico, 
finitura acrilica 20 gloss.  
Tessuti di rivestimento: consultare la cartella tessuti. 

Consolle e comodini intagliati: telaio in legno massello, top in MDF, 
dorati in foglia oro/argento. Doratura/argentatura ottenuta con fondo 
catalizzato, missione ad acqua, foglia oro/argento, gomma lacca e patina 
marrone ad acqua.  

Tables: Top made in Mdf, lacquered and coated with handmade 
decorations. Solid wood legs. External painting with low degree of 
pollutant emission paint, staining and finishing at 15-25-35-50 
opacity Gloss. 

Coffee Tables: Top in MDF, lacquered / patinated with handmade 
decorations. Nitro-fund solid wood legs, 10 gloss acrylic finish 
with water-based handmade decoration. 

Benches: Legs made of solid beechwood, structure made of 
tulipier wood.  
Padded parts made of  expanded polyurethane D30. Nitro base, 
acrylic finishing.  
Covering fabrics: please refer to fabric chart. 

Gilded benches: structure made of wood. gilded with gold/silver 
leaf. Gilding/Silver plating obtained with catalyzed base, water-
adhesive liquid, gold/silver leaf, shellac watergloss.  
Covering fabrics: please refer to fabric chart. 

Sofas and sofa-armchairs: Legs and structure made of solid 
beechwood. Padded parts made of expanded polyurethane D30 
(seats) and D25 (back and arms). Radica models: catalyzed base, 
nytro finishing. Lacquered models: nytro base, acrylic finishing.  
Covering fabrics: please refer to fabric chart. 

Chairs: made of solid beechwood w/ polyurethane base, acrylic 
finishing 20 gloss. 
Covering fabrics: please refer to fabric chart. 

Consolles and carved night-stands: made of solid, top made of 
MDF, gilded with gold/silver leaf. Gilding/Silver plating obtained 
with catalyzed base, water-adhesive quid, gold/silver leaf, shellac 
and brown watergloss.  

TECHNICAL DESCRIPTION 

Lacquered Wardrobes: hollow-core pinewood sandwich panels 
(doors) and chipboard with variable thickness - Side panels: 25 mm, 
Base panels: 25mm, Top panels: 25mm, Shelves: 35/25mm, Back 
panels: 5 mm, Doors: 30/25/20mm. Paintings with low degree of 
pollutant emission, staining and finishing at 15-25-35-50 opacity 
Gloss. 
External side: lacquered / patinated with handmade decorations  
Internal side:  veneered in Tanganyika walnut and lacquered in the 
same color. 
HARDWARE: Adjustable nickel-plated hinges, finishing  for handles 
and knobs:  antique silver  (Prestige),  polish gold (Fenice and Rossini 
), and matt gold (Diamante and Giulietta ). 
DECORATIONS: made of wood pulp 
MIRRORS: beveled 

Lacquered Beds Prestige and Fenice: Headboard and legs made of 
solid wood and panel of cherry veneer and ash burl, external painting 
with low degree of pollutant emission paint, staining and finishing at 
15-25-35-50 opacity Gloss. Side rails made of E1-type agglomerate 
chipboard with low formaldehyde content.  
External/Internal side: Tanganyika walnut veneer, lacquered and 
coated with handmade decorations. 

Carved beds (Puccini,Chopin,Beatrice,Rossini, Bellini, Diamante, 
Verdi, Vivaldi): made of solid wood. Gilded with gold/silver leaf. 
Gilding/Silver plating obtained with catalyzed base, water-adhesive 
liquid, gold/silver leaf, shellac and  watergloss.  

Covering Bed padding: consult the fabric folder for all the 
specifications. 

Lacquered dressers, night-tables and container furniture for night 
and day area: made of E1-type agglomerate chipboard with low 
formaldehyde content, top panel made of MDF veneer, lacquered 
and coated with handmade decorations. 
Drawers: side panels in 14mm thick birch plywood, base panels in 
birch plywood. 
External side: lacquered and coated with handmade decorations. 
Internal side:  lacquered in the same color 
HARDWARE: Adjustable nickel-plated hingessquared rails with 
damper, finishing  for handles and knobs:  antique silver (Prestige), 
Silver (Giulietta Silver) finish with shiny gold finish (Fenice, Giulietta 
Gold, Rossini) and matt gold finish (Diamante) lacquered finish 
(Puccini) 
DECORATIONS/FRIEZE: made of wood pulp and golden leaf or 
lacquered 

Mirrors: wooden frame, lacquered and coated or gilded in gold/silver 
leaf with polished mirror, back panel in mdf. Gilding/Silver plating 
obtained with catalyzed base, water-adhesive liquid, gold/silver leaf, 
shellac watergloss. 

IL PRESENTE LISTINO E' DA RITENERSI L'UNICO 
VALIDO PER LA COLLEZIONE 

 "MASTER COLLECTION" 

THIS PRICE LIST IS THE ONLY VALID ONE FOR 
"MASTER COLLECTION" 



INDICAZIONI GENERALI 

Linea & Casa+39 Srl si riserva di apportare modifiche anche significative 
alla propria produzione,atte a migliorarne la qualità generale, anche 
senza alcun obbligo di preavviso o di specifica comunicazione. 

I prezzi degli articoli riportati a listino si intendono sempre con finitura, 
decori e rivestimento 
come da catalogo e come da codice indicato su ciascun articolo. 

Per finiture, decorazioni o rivestimenti diversi da quelli presenti a 
catalogo, preghiamo contattare i nostri uffici per elaborare una 
quotazione dedicata. 

Laccati: 
Linea & Casa +39 srl garantisce che tutti i prodotti Laccati vengono 
patinati e decorati a mano con prodotti atossici, pertanto eventuali 
scostamenti dai campioni di finitura laccata e/o eventuali diversità nelle 
decorazioni sono da considerarsi parte dell'unicità del prodotto. 

Foglia oro/Foglia argento. 
Linea & Casa +39 srl garantisce per i prodotti in finitura foglia oro e/o 
foglia argento che la doratura/argentatura viene ottenuta con fondo 
catalizzato, missione ad acqua, foglia oro/argento, gomma lacca e 
patina marrone ad acqua. L'intero procedimento viene realizzato 
manualmente: la natura stessa dei materiali impiegati e del 
procedimento utilizzato  caratterizzano il prodotto finito con venature, 
effetto "craquè" e piccole imperfezioni che sono da considerarsi una 
caratteristica di genuinità e pregio di questi prodotti. 

Tessuti/Ecopelli 
Per le caratteristiche di ciascun tessuto o ecopelle preghiamo far 
riferimento alla cartella tessuti. Le tonalità di colore dei tessuti e delle 
ecopelli possono subire delle variazioni a seconda del bagno di colore, 
pertanto l’azienda non si assume responsabilità per eventuali differenze 
di colore e nell’accompagnamento di elementi in aggiunta. 
L’azienda non può garantire inoltre la perfetta corrispondenza di colore 
fra il campionario ed i prodotti forniti. 

IMBALLI 
Gli imballi sono studiati per idoneo carico su camion e container; per 
spedizioni richiedenti maggiori protezioni sono disponibili pallet e/o 
altri imballi in legno il cui costo verrà conteggiato separatamente e su 
specifica richiesta. 

MANUTENZIONE ORDINARIA 
Si consiglia di effettuare la spolveratura regolarmente, con un panno 
leggermente inumidito con acqua. E’ sconsigliato l’uso di prodotti 
contenenti solventi, alcool o sostanze abrasive. E’ 
importante lubrificare e registrare periodicamente la ferramenta e 
controllare i componenti elettrici ove presenti. 
L’impiego dei prodotti usati per la normale pulizia può causare reazioni 
chimiche o danni alla vernice se non adatti. Si raccomanda di evitare 
azioni in contrasto con i criteri di diligenza sotto enunciati, che 
farebbero decadere la garanzia del prodotto. 

MANUTENZIONE STRAORDINARIA 
Da affidare esclusivamente a personale specializzato. 

PRECAUZIONI D’USO 
legno è un materiale naturale e vivo, con caratteristiche che vanno 
conosciute e rispettate per evitare errori d’uso, di conservazione, 
rotture o difetti sui prodotti. Fondamentale per la sua stabilità è la 
conservazione entro certi valori del tenore di umidità; il legno utilizzato 
è stato sottoposto a un processo di essicazione naturale e condizionata 
che lo portano a tollerare temperature fino a 35° con livello di umidità  
compreso tra 50% e 70%. Scostamenti eccessivi da questi valori, bruschi 
e frequenti cambiamenti climatici, il contatto anche occasionale con 
acqua e vapore possono causare danni strutturali, specialmente sulle 
bordature, screpolature, 
scollature e il distacco della pellicola della vernice della finitura. Tutti gli 
articoli devono essere utilizzati per lo scopo per il quale sono stati 
prodotti. Evitare usi impropri e inadeguati che potrebbero causare 
danni a persone e cose per i quali l’azienda si ritiene sollevata da 
qualsiasi responsabilità 

GARANZIA 
In generale valgono i termini di garanzia e gli obblighi prescritti dalla 
Legge Europea. Da questa sono esclusi: variazioni naturali dei legni o 
delle finiture (vedi TOLLERANZE), la normale usura, 
eventuali danni alla struttura, all’impianto di illuminazione, a vetri, 
cristalli o stoffe causati da un uso improprio o cause di forza maggiore, 
ivi compreso l’uso di sostanze improprie, sconsigliate dalla Ditta, per la 
manutenzione e la pulizia dei prodotti. 

GENERAL INFORMATION 

Linea & Casa+39 Srl reserves the right to make changes to its production, 
also important ones, in order to improve the overall quality, without having 
to give prior notification or specific comunication. 

Item prices listed in this price list are always to be considered for same 
finishing, decorations and covering as by 
catalogue and as by code for each item 

For different finishings, decorations or coverings, please contact our offices 
for a specific quotation. 

Lacquered finishings: 
Linea & Casa +39 srl ensures that all lacquered items are handmade coated 
and decorated with non-toxic products, 
therefore any differences from lacquered finishing samples and/or in 
decorations shall be considered as peculiarities of the products. 

Gold / Silver leaf finishing: 
Linea & Casa +39 srl ensures, for all gold / silver leaf finishing items, that 
gilding/silver plating is obtained with 
catalyzed base, water-adhesive liquid, gold/silver leaf, shellac and brown 
watergloss. 
The whole process is handmade: the type of materials and the realization 
processes are themselves very particular 
and characterize the final item with grains, veins, crackings, and little 
imperfections that shall be considered a 
feature of genuineness and value for these products. 

Fabrics / Ecoleathers 
Characteristics of each fabric and / or eco leather are listed in the fabric 
sample chart. 
Tones of colour can vary depending on lots, therefore Linea & Casa+39 srl is 
not responsible for possible differences in colours and for matches with 
additional items from different lots. For the same reason, Linea & casa +39 
can't ensure a perfect correspondance of colour between samples and 
production items. 

PACKAGES 
Packaging is suitable for loading on trucks and on containers; for other 
transports requiring more protection, pallets and wood boxes are available 
- their cost will be quoted separately and only upon specific request. 

PLANNED MAINTENANCE 
It is suggested to dust regularly with a slightly wet soft cloth. 
It is not recommended to use products with solvent, alcohol or abrasive 
elements. 
It is important to periodically lubricate, check the hardware and verify 
electric devices. 
The use of common cleaning products can cause chemical reactions 
ordamages to the finishing, if they are 
chemically inadequate. We strongly recommend to avoid any procedure 
clashing with the accuracy criteria listed beneath in order to validate the 
product guarantee. 

EXTRAORDINARY MAINTENANCE 
To be performed only by skilled personnel. 

WARNING 
Wood is a natural and living material; it is important to be aware of its 
characteristics and respect it to avoid damages or breaks; it is then essential 
to store it in an appropriate place with temperature up to 35 degrees and 
humidity levels between 50% and 70%. 
Higher or lower values, thermal shock or strong climate changes can be 
dangerous for the products. 
Every contact, even occasional, with water, steam or extreme temperature 
could damage the structure, in particular on edge by cracking, ungluing or 
detachment of the film of varnish. Each product must be used for the 
purpose for which it has been conceived. 
All other uses are inappropriate and dangerous; they could damage people 
or things; the Company denies any 
responsibility. 

GUARANTEE 
Guarantee conditions and obligations required by European Community 
laws are applied. Natural wood modifications, variations in finishes and 
normal wear are not included in the guarantee (please read TOLERANCES), 
likewise damages to structure, illumination system, glasses or fabrics 
caused by inappropriate use or by force majeure causes (the use of 
inappropriate materials or maintenance products included). 







LINEA & CASA+39 SRL  
Phone: +39 (0)434 624377 Fax +39 (0)434 607941 

casapiu39@casapiu39.it 
www.casapiu39.it 
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